

БУДЕМ ДРУЖИТЬ!

Завтра у нашего театра двойной праздник. Спектаклем «РВС» А. Гайдара мы открываем театральный сезон и справляем новоселье. В большом доме по Советской улице, что напротив музея, гостеприимно распахнутся двери кукольного театра, и мы примем своих дорогих гостей — маленьких оренбуржцев.

Готовясь к встрече со старыми друзьями, мы подготовили несколько новых спектаклей. Это «РВС» А. Гайдара в постановке главного режиссера театра Р. Б. Ренца. Кто из ребят не помнит дружков Димку и Жигана, спасших жизнь командиру Красной Армии? Кто не зачитывался этой небольшой книжкой о гражданской войне, о славных мальчишках, быстро решивших, за кого они — за красных или белых.

Второй наш спектакль «Иван — крестьянский сын» Б. Сударушкина расскажет о дореволюционном прошлом села. Увидят ребята на нашей сцене одну из любимых русских сказок «По щучьему велению» Е. Тарховской. Кто из малышей еще не успел посмотреть «Мишку-лгунишку», «Два масте-

ра» или «Два клена», сможет познакомиться с героями этих спектаклей.

В декабре театр будет праздновать свое 25-летие. К этой дате мы подготовили спектакль для взрослых «Зажгите сердца». Автор и постановщик — главный режиссер театра Р. Б. Ренц. В этом сезоне мы покажем интересную сказку оренбуржца Я. Леванта «Алая чалма Синдбада», спектакль «Веселая карусель» и одну из любимейших детских сказок о Буратино и золотом ключике.

Чтобы ребята полюбили наших кукол, с удовольствием смотрели наши постановки, актеры-кукольники вкладывают много труда и старания в каждый спектакль. Артисты А. И. Мухина, М. В. Князевская и другие отдали театру более двадцати лет труда. Успешно работают и их воспитанники — И. Маленкова, М. Тимофеев, Ю. Таржанов, Г. Герман и их товарищи. Все мы приглашаем вас, ребята, к себе в театр. Приходите чаще, давайте дружить!

Н. ПЛЕШКОВ,

артист Оренбургского театра кукол.

4 НОЯ 1960

КОМСОМОЛЬСКОЕ ДЕТСТВО

г. Оренбург